

## Servicii de verificare, întreținere și reparare a hidranților interiori din dotarea ANCOM DR Cluj

I.D.: 62529388

Documente participare:

- Caiet de sarcini servicii hidranti.pdf

---

Data publicarii	01.11.21	Coduri CPV	50413200-5
Termenul limita pentru depunere:	05.11.21	Pretul estimativ:	1.963,00 RON - 1.963,00 RON

---

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției de servicii de verificare, întreținere și reparare a hidranților interiori din dotarea ANCOM DR Cluj trebuie să îndeplinească cerințe minimale în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini anexat. 5. Condiții contract: max. 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului. Pentru eventualele lucrări de reparații a hidranților termenul este de 1(z) lucrătoare de la primirea solicitării scrise transmise de beneficiar. Prezentarea propunerii financiare se va face astfel: În Propunerea financiară detaliată se va prezenta tariful de verificare pentru 5 buc hidranți interiori la sediul ANCOM DR Cluj și valoarea totală a pieselor de schimb, care va rămâne în sumă fixă conform anexei 2. Ofertele care nu se încadrează în valoarea estimată vor fi considerate inacceptabile. Prețurile ofertate vor rămâne neschimbate pe toată perioada derulării contractului/comenzii. Prețul pieselor de schimb care va fi efectiv plătit prestatorului se va determina în funcție de pretul pieselor de schimb furnizate și montate, fără a se depăși limita valorii maxime prevăzute în contract/comandă respectiv 1.798,00 de lei fără TVA. Condiții de plată: Prestatorul va emite factura pe adresa: ANCOM, str. Delea Nouă, nr. 2, sector 3, București, CUI: 14751237, cont: RO03TREZ23F850100.20.01.30.X, A.T.C.P.M.B. și o va transmite la adresa: ANCOM DR Cluj din Cluj-Napoca, str. Câmpeni, nr.28. Plata pretului se va efectua numai după procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor. Plata se va efectua, în baza facturii transmise de prestator, primita și acceptata de ANCOM. În situația în care factura este primită anterior sau la data recepției, plata se va efectua în termen de maxim 30 de zile de la procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor. În situația în care factura este primita după procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor, ANCOM are dreptul de a efectua plata în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii. Plata se considera efectuată la data debitării contului ANCOM.

---